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ORSZAGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választ izénvlő kérdés !

dr. Kövér László
az Országgy űlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésrő l szóló 2012 .
évi XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekrő l
szóló 46/1994 . (IX. 30.) OGY határozat 91 . §-ára kérdést kívánok benyújtani dr. Pintér
Sándor belügyminiszterhez, mint a szabálysértési szabályozásért felelős kormánytaghoz

„A tulajdon elleni szabálysértések elleni küzdelemróZ III. ”

címmel, amelyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr !

A K/9333 . számon, „A tulajdon elleni szabálysértések elleni küzdelemről” címmel benyújtott
kérdésemre adott 2012. december 15-én kelt válaszában arról tájékoztatott, hogy a Budapest i
Rendőr-főkapitányság 20 296 szabálysértési eljárást kezdeményezett 2012 . január 1 . és
november 30 . között. A szabálysértésekhez kapcsolódó előkészítő eljárásokat a fővárosban a
BRFK VIII . kerületi Rendőrkapitányság Központi Szabálysértési és El őkészítő Osztálya látja
el . Ez a szervezeti egység 49 rendszeresített státusszal rendelkezik, amelynek feltöltöttség e
múlt év végén 80 %-os volt . Tehát Budapesten csupán 40 fős az a szervezeti egység, amine k
évente több mint 20 ezer szabálysértési eljárás el őkészítését kell elvégezni .

Ez a helyzet nyilvánvalóan tarthatatlan, amivel szemlátomást a Belügyminisztériumban i s
tisztában vannak. Ugyanis a K/9508. számon benyújtott kérdésemre adott, 2012 . december
21-én kelt válasza szerint „az ismeretlen tettes által elkövetett tulajdon elleni szabálysértése k
alacsony felderítési arányának javítása érdekében – az év első tíz hónapjának tapasztalata
alapján – jelenleg is folyamatban van a hatályos eljárási rend felülvizsgálata " .

Kérdezem tisztelt Miniszter Urat, hogy a „hatályos eljárási rend” felülvizsgálatána k
eredményeként milyen következtetéseket vontak le? Kérem, tájékoztasson, hogy az ismeretle n
tettes által elkövetett tulajdon elleni szabálysértések alacsony felderítési arányának javítás a
érdekében milyen intézkedéseket foganatosítottak, milyen átszervezéseket hajtottak végre!



Továbbá az alábbi tulajdon elleni szabálysértések miatt indított eljárások lefolytatásával

összefüggő kérdésekre várom Miniszter Úr válaszát :
• Tulajdon elleni szabálysértés miatt a rendőrség hány előkészítő eljárást folytatott l e

2012-ben?
• Tulajdon elleni szabálysértés miatt a rendőrség hány előkészítő eljárást folytatott le

2013. január 1 . és augusztus 30-a között ?
• 2012-ben tulajdon elleni szabálysértés miatt hány előkészítő eljárást folytatott le a

Budapesti Rendőr-főkapitányságnak és alárendelt szervei ?
• 2013. január 1 . és augusztus 30-a között tulajdon elleni szabálysértés miatt hán y

előkészítő eljárást folytatott le a Budapesti Rend őr-főkapitányságnak és alárendelt

szervei?
• 2012-ben mekkora volt a felderítési arány a tulajdon elleni szabálysértések esetében?

• 2013 . január 1 . és augusztus 30-a között mekkora volt a felderítési arány a tulajdo n

elleni szabálysértések esetében?
• Miniszter Úr K/9333 . számú kérdésemre adott válasza szerint tulajdon elleni

szabálysértésekhez kapcsolódó előkészítő eljárás lefolytatása valamenny i

rendőrkapitányságon külön szervezeti egység (csoport, alosztály) tevékenységi köréb e

került . Kérem, tájékoztasson, hogy az egyes rendőrkapitányságokon mekkora e
szervezeti egységek rendszeresített létszáma és feltöltöttsége !

Budapest, 2013. szeptember 12.

Dr. Harangozó Tamás

Magyar Szocialista Párt


	page 1
	page 2

